
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του Τμήματος (φοιτητές Α΄ έως Δ΄ έτους) ότι  

αυστηρά μέσα στο διάστημα από την Τρίτη 15 Ιουλίου 2025 έως και την Τρίτη 

5 Αυγούστου 2025 μπορούν να κάνουν αίτηση συμμετοχής για αναβαθμολόγηση 

προκειμένου να επανεξεταστούν σε μαθήματα με στόχο τη βελτίωση της 

βαθμολογίας τους.  

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται κάνοντας χρήση του 

πανεπιστημιακού email μέσω του συνδέσμου: 
 

https://eservice.upatras.gr/ 

επιλέγοντας την Αίτηση Επανεξέτασης Προακτέου (Βαθμού). 

Συμπληρώνετε προσεκτικά όλα τα στοιχεία που απαιτούνται και τα μαθήματα του 

έτους σας (μέχρι 2 χειμερινά και μέχρι 2 εαρινά) στα οποία επιθυμείτε να 

επανεξεταστείτε, μαζί με τον κωδικό του μαθήματος που θα βρείτε στο site του 

Τμήματος https://www.mead.upatras.gr/eksamina/ .  

Θυμίζουμε ότι: 

✓ Δικαίωμα για επανεξέταση μαθήματος με στόχο τη βελτίωση της 

βαθμολογίας έχουν οι φοιτητές μέχρι και το Δ΄ έτος και μόνο για τα 

μαθήματα του έτους τους και σε καμία περίπτωση για μαθήματα 

περασμένων ετών. 

✓ Οι φοιτητές του Ε΄ έτους και οι επί πτυχίω φοιτητές δεν έχουν δικαίωμα 

επανεξέτασης σε μαθήματα. 

✓ Τα μαθήματα εξετάζονται στην εξεταστική περίοδο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ. 

✓ Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων στα οποία μπορεί να εξεταστεί ο φοιτητής 

είναι έως 2 μαθήματα χειμερινού εξαμήνου και έως 2 μαθήματα εαρινού 

εξαμήνου. Για τα μαθήματα που έχουν εργαστήριο επαναλαμβάνεται μόνο 

η γραπτή εξέταση του μαθήματος και όχι τα εργαστήρια.  

https://eservice.upatras.gr/
https://www.mead.upatras.gr/eksamina/


✓ Στα μαθήματα με αναγνώριση βαθμολογίας δεν επιτρέπεται 

αναβαθμολόγηση. 

Μετά το τέλος της εξέτασης στην καρτέλα του φοιτητή εμφανίζονται και οι δύο 

βαθμοί και υπάρχει σχετικό σχόλιο ότι στο πτυχίο υπολογίζεται ο μεγαλύτερος 

βαθμός. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Α) Αιτήσεις που θα γίνουν εκπρόθεσμα δεν θα γίνουν δεκτές και β) 

σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με τις οδηγίες της ανακοίνωσης, η αίτηση των 

φοιτητών δε θα εξυπηρετείται από τη Γραμματεία. 

Από τη Γραμματεία 

15/7/2025 


